

自驾进藏遭遇泥石流，常州4男子遇难

7月7日下午，常州网友“繁枝”爆料称，武进一银行行长在西藏不幸遇难，令人惋惜。现代快报记者了解到，在7月5日，有4名常州人自驾进藏，结果在318国道林芝到拉萨段遭遇泥石流，车辆翻车坠落山谷，车上4人都不幸遇难。

现代快报记者 葛小林

网爆 常州一银行人员自驾进藏遇难

网友“繁枝”说，武进一银行行长在去珠峰的路上，遇到了车祸，车翻到山沟里，遇难了，家人已经赶赴西藏！

现代快报记者联系上网友“繁枝”，帖中所说的银行行长是她的朋友，也是亲戚，在江南农村商业银行工作，已经退居二线。“我是5号得到的消息，才知道他去了西藏，居然出了事故，翻车坠落山谷。”

“繁枝”说，在5月，她曾遇到这位亲戚，当时那亲戚没说要去西藏

调查 4常州人自驾途中遭遇泥石流

现代快报记者从多位知情人士处了解到，事故发生于7月5日，事发路段位于318国道林芝到拉萨段。据当天西藏公路的实时天气情况来看，当时林芝地区为小到中雨，局部地区有大雨，需要小心滑坡、泥石流和山洪等地质灾害。当时，孙先生和同行的3位武进礼嘉的朋友就遭遇了泥石流，他们的车

自驾游。“我以前去过，知道那条线路很危险，他是第一次进藏，如果我知道他要进藏，我肯定会劝他不要去。”“繁枝”自责地说。“他女儿定在10月份结婚的，估计他以为在西藏玩一圈时间也绰绰有余，可没想到却回不来了。现在他的老母亲都还不知道，女儿的婚礼，也不知道还会不会如期举行了。”

记者从江南农村商业银行了解到，遇难男子姓孙，银行方面也已经获知了孙先生遇难的消息，也正在联系家属了解具体情况。



**提醒：雨季到了，川藏线进入地质灾害高发期
进藏请多关注气象信息，车技不过硬，请勿轻易驱车进藏**

川藏线林芝到拉萨路段，地质灾害频发 制图 李荣荣

提醒 川藏线进入地质灾害高发期

4人自驾进藏遭遇不幸的消息也引起了常州网友们的关注，不少网友跟帖表示，自驾西藏，且行且珍惜。网友“chinawin”说，他刚从西藏回来，路上是有惊有险啊，心理素质不行很危险的。

网友“义满”是一名资深驴友，曾7次进藏，他准备9月份第8次进藏，穿越藏区后前往尼泊尔。“现在常州的驴友圈里很多人都热衷自驾去西藏，虽然现在进藏的路况要比以前好很多，但在藏区，不仅仅是路况，很多时候都得看天出行，有太多的突发天气了。”“义满”说，他每次进藏，奉行的原则是“探险但不冒险”，出发前做好各种准备，熟悉车况，心态放好，对各种突发状况要心里有底，比如遇到落石，不能惊慌，要安

全把控车辆。

“在多条进藏线上，尤其是在7月进入雨季后，经常会有滑坡、泥石流等地质灾害，心里一定要以安全为最基本原则，能过就过去，不能过就放弃”，“义满”表示。

记者注意到，鉴于目前川藏公路沿线已进入地质灾害高发期，西藏警方在微博上也都发布了安全提醒，希望游客在饱览西藏壮美风光的同时，途经川藏线危险路段时需提前关注气象信息，避免雨天、夜间赶路，行车过程中注意观察路边山体是否会出现飞石，务必随时查看安全警示牌，若遇飞石路段，经仔细查看后，应快速通过，切忌过久停留。

另外，也提醒无过硬驾车技术的新手，切勿轻易驱车进藏。

暑假太孤单，盐城大学老师给儿子征学伴

孩子结伴一起学习，一起做游戏，目前已有2名孩子应征加入

为了让9岁的儿子过一个开心、充实、不孤单的暑假，盐城的张女士是煞费苦心。她请朋友在QQ群里发布征集暑期小伙伴的帖子，为儿子征集5名年龄相仿、学习基础相近的学伴，暑假一起学习，一起玩耍。昨天，身为大学老师的张女士告诉现代快报记者，她帮儿子征集到了2名学伴，暑假里他们3人将一起学习，一起游戏活动，而地点主要就在张女士的家里。

现代快报记者 姜振军 通讯员 吴奕

热议 大学老师给孩子征暑期学伴

“诚招5名二升三年级的小朋友，与自家孩子一起学习成长，在家里组织学习活动，环境舒适，充满书香气息；活动安排科学、合理；独特的教学理念，使学习轻松、有序。只收5名，非诚勿扰！”最近，“盐城妈妈”的QQ群里很是热闹，一位二年级孩子的母亲委托一朋友在群里发帖，为儿子寻找暑期伙伴。

昨天，现代快报记者联系上了孩子家长。孩子的父母都是老师，

母亲张女士是盐城师范学院的老师，父亲在盐城市区某学校教书，他们平日都很重视孩子的家庭教育。“以前跟儿子玩的邻居家小孩，举家搬到北京了，暑假里，孩子一个人在家很无聊，大部分时间都会花在看电视上。”孩子的母亲张女士表示，他们为儿子征集学伴的目的，就是希望自己的独子暑假不孤单，过得有意义。目前，已征集到2个孩子，一个住在同一个小区，另一个孩子也是附近的。

初衷 缺少同伴，孩子会感到很孤独

“刚开始也有一些家长打来电话询问，但是后来就没有下文了。”对此，张女士并不感到奇怪，“我们做的事情，社会上还是很少见的，一些家长不敢接受也很正常，他们可能更习惯把孩子送到各类补习班和家教中心。”

张女士说，他们夫妻俩都是老师，都有假期，正好陪着孩子学习、玩耍。现在孩子多为独生子女，多数都住高楼里，孩子放学后或节假



孩子们一起玩游戏 家长供图

做法 一起做作业，一起游戏玩耍

“我们不收孩子一分钱，组织帮团并不是以盈利为目的，我们夫妻俩有工资，不缺这点钱。”张女士说，家里有140多个平方，专门空出两个房间，一间给孩子们学习，一间给孩子们玩耍。每天上午两小时，下午两个半小时，上午要求孩子最多做三页暑期作业，下午聘请一位英语老师辅导。

剩下的时间如何支配呢？“其余时间就让孩子读故事、背古诗或

者出一道有意思的题目让孩子们思考，下午会让孩子们猜谜语，给孩子们表演简单的魔术，讲笑话之类的。”不仅如此，张女士和丈夫还准备在周末的时候，给孩子们安排一些户外的野餐和运动。

除此之外，张女士一家也考虑到孩子们的安全问题，“我们住在二楼，把所有房间都铺上了彩色泡沫板，两口子也有时间全程看护。”

教育专家

“学伴教育”是个好现象

“这种方式很好，既给孩子们减负，也让家长省了不少家教培训班的费用。”盐城师范学院继续教育学院院长闻永江说，这种学伴式的教育现象属于分层次教学，是个好现象，从学习氛

围来说，孩子们通过游戏玩耍，互相帮助，更有利于培养孩子的性格，提升交往能力。如果学伴多数为同一小区的孩子，孩子都互动起来，那么大人之间更易互动，打破了邻里之间的陌生感。

廉政

泰兴一镇纪委副书记涉嫌违纪被查

快报讯(记者 尹有文)泰州市纪委7日发布消息称，近日，泰兴市张桥镇党委委员、纪委副书记、人社所所长肖香美涉嫌严重违纪，正接受组织调查。

姜堰一项目违规中标被纪委取消资格

快报讯(记者 尹有文)7日，泰州市纪委发布消息称，日前，泰州市姜堰开发区纪工委接到举报，反映马厂小区七期B区通信管线工程存在中标人违规中标的现

追踪

镇江一工人被氢氟酸烧伤 后续报道

他被烧伤后经全身冲洗20分钟送医

快报讯(记者 林清智)6月23日，镇江新区一化工厂工人孙某在生产车间打扫卫生时，一桶氢氟酸在他身旁坠落，导致他被氢氟酸严重灼伤。经过半个月的治疗，孙某仍躺在医院重症监护室里。昨天，现代快报对此曾作报道。

昨天上午，记者来到事发现场，了解到了孙某受伤的经过。46岁的安徽人孙某和妻子都是该厂员工，这是一家生产钛白粉的企业，氢氟酸被用来作为清洗剂，该厂每年的使用量约十几吨。6月23日上午8点左右，孙某在生产车间装卸区附近打扫卫生时，发生了这起意外。

在事发现场，企业分管环保安全的朱经理告诉记者，当时装有氢氟酸的密封塑料桶，从吊装口约8米高的地方坠落，桶坠地破裂之后，氢氟酸飞溅出来，伤到了孙某。

工厂所属集团一名邱姓副总经理称，事发后，公司立即启动应急预案，按照急救程序，用水对孙某进行了全身冲洗，冲洗时间长达20分钟，随后立即派车将孙某送往江滨医院，医院开通绿色通道，第一时间展开治疗。

现代快报记者了解到，事发时，孙某并未穿戴防护用具。对此，邱副总经理解释称，因为孙某不是装卸岗位工人，所以并没有像装卸工一样采取防护措施，不过他也坦承，事故暴露出了安全管理漏洞，事发后，厂方成立了事故调查组。“据初步调查，在吊装过程中，氢氟酸桶没有放稳，横向移动的时候，掉到了地面上。”

现代快报记者在现场看到，目前，一堵高墙已在事发现场车间吊装口内筑起，用于隔离装卸氢氟酸等危险化学品的吊装设备，防止再次发生事故。

据了解，孙某目前仍未脱离生命危险。